

鲁西南最大冷库即将开工

运河壹号食汇城:承担起食品安全的社会责任

本报讯 位于车站西路的“菜篮子工程”运河壹号食汇城近日迎来好消息:5万吨冷库即将于8月18日开工!该冷库建成后,将成为鲁西南最大的冷库,冷库将不仅满足市场内营业商户的库存需求,还能更好的保障食品安全,给济宁人民供应源源不断的绿色、健康食品。

连日来,笔者探访了济宁市城区的部分蔬菜、水果批发市场,有着冷冻、冷藏需求的香蕉及其它水果、肉类、水产品、干果等,大多存放在商户自己改造的“小冷库”中。笔者在济宁城区一家蔬菜批发市场内看到,储存时令水果的商户们自建的冷库其实就是一间小房

子,里面安装一两台空调,将室温保持在常温状态下。但这些小冷库的卫生条件极差,有的房间中甚至都没有铺设地板,墙壁也没有粉刷,更没有其它的卫生设施,甚至有的小冷库是安排在地下室,而部分肉类经营商户也存在同样的情况。

除了卫生条件无法让人满意外,由于经营户们的冷库较小,每次进货的数量有限,这也影响了经营户扩大销售规模的要求,同时限制了市场的发展。此外,由于传统批发市场周边存在脏、乱、差的情况,不仅制约市场发展,影响市容环境,也让周边居民日常生活受到了干扰。目前,传统的蔬菜、水产

及水果等食品交易市场已不符合时代发展的要求,发展遇到了瓶颈,很难取得突破。市场要想发展,就必须改变目前的传统模式,向现代化的市场转变。

运河壹号食汇城是济宁市专门经营农产品、水产品、冷冻品、干货调料品的唯一专业市场,这里不仅有着现代化的经营场所,即将开工建设的冷库也将进一步提升市场的硬件设施,一改传统市场粗放的保鲜方式。冷库的开工,也衬托出运河壹号食汇城是一家致力于保障人们群众食品安全卫生,勇于承担社会责任的市场。

运河壹号食汇城是济宁唯一农产品物流省级重点项目,起价



运河壹号食汇城鸟瞰图。

4300元/平米,将于8月24日盛大

开盘,同时举办“买商铺抽奔驰、百万大奖送给你”等活动,敬请您的光临。

济宁第一个纯健康生活社区

尚东区:三大系统 为健康与品质代言

随着科技的发展,人们梦想中追逐的一切都在科技的力量下变为现实。但是,我们永远离不开大自然从人类进化之初就给予我们的四大生存要素:阳光、土壤、空气、水源。发展到了现代,各方面经济条件都在不断改善,但环境质量下降,赖以生存的四大元素受到不同程度的污染,已是不争的事实。据悉,由济宁新野地产投资开发的尚东区,是济宁第一个真正号打造纯健康的生活社区。为了给业主们体验真正的品质与健康生活,

尚东区特别选择知名品牌商家,重金引入了净水、软水、新风三大系统。这三大入户系统同时引进,在济宁尚属首次。

尚东区新引进的净水系统,是每个家庭用水的第一道绿色屏障,饮用水净化系统可以提供全方位精致生活用水,高效滤除自来水中的颗粒物杂质、浑浊物等所有有机污染物及有害化学物质,并有效抑制水中多种有害致病细菌,使水质卫生、新鲜、方便、快捷,也不必受下楼提水之苦。

软水处理系统,可保持水管

的清洁、畅通,避免水管结垢,有效阻止杂质堆积在管道、阀体及卫浴设备和电器中,有效延长使用寿命。而且,软水以优于硬水的去污力,在有效保护人皮肤的同时,节约洗涤剂,减少电器用电量,有效避免水中的矿物质产生难闻味道。

新风系统为整套住房提供持续高效通风换气,能够在不开窗的前提下24小时为整个房屋提供新鲜的自然空气,同时去除室内有毒有害气体,改善房屋内部的空气质量,防止房屋内部由于潮

湿而产生霉变现象。在保护建筑物的同时避免开窗所带来的灰尘、飞虫等,使住宅空间变得更健康舒适。

以全球净水技术领先品牌为尚东区的业主们提供最洁净的水源,世界知名新风生产商,提供最优质的空气,为尚东区成为济宁第一个纯健康生活社区提供了质的保障。

尚东区,坐落在济宁老城西南核心,南瞰越河、北依古运河,靠太白楼路、中心南路与环城西路,整体采用新中式建筑风

格,由4万平米济宁国际购物广场+15万平米17-31层高端住宅及公寓组成,南低北高、错落有致,并精心打造济宁首座精品空中花园。其中,济宁国际购物广场由全球知名商业顾问公司第一太平戴维斯担纲商业顾问,甄选品牌商家入驻,繁华不可预期。尚东区,引领居住新概念的健康品质住宅,现在102-144m²宜居新品正全城预约中,并享受2万抵5万、5万抵9万高额优惠,是真正从本质上改善居住条件、提高居住及生活水准的新选择。

金宇装饰家具城 家装课堂

悬赏!寻找最前卫LOFTER

翠都国际:30席现房LOFT全城推售



繁华之都,体味狂做不羁的办公自由!翠都国际B座Loft——济宁唯一LOFT艺术办公区,仅30席现房LOFT寻找济宁最前卫LOFTER!

What's the loft?20世纪40年代,LOFT这种居住生活方式首次在美国纽约出现。当时,艺术家与设计者们利用废弃的工业厂房,从中分隔出居住、工作、社交、娱乐、收藏等各种空间,在浩大的厂房里,他们构造各种生活方式,创作行为艺术,或者办作品展,淋漓酣畅,快意人生。

如今的LOFT泛指可自由分割的空间,是一种前卫的建筑思想与理念,具有流动性、开放性、通透性等个性特征。LOFT这种工业化和后现代主义完美碰撞的艺术,逐渐演化成为了一种时尚的居住与工作方式,在全球广为流传,成为艺术家、前卫、先锋、创意、自由的代名词。

2013年8月翠都国际B座

Loft济宁仅30席艺术写字间压轴推售!

买一层,送一层!一层价格,双层价值!在LOFT写字间中,你可以随意分配双层办公区,拒绝同质化,写字间一样可以个性鲜明,我的空间,自由我做主。LOFT写字间,一个艺术与梦想碰撞的地方,一个创意无限的地方!寻找济宁最前卫LOFTER!

相信你所看到的价值!翠都国际B座LOFT现房样板间即将华丽开放,见证与众不同的艺术写字间,共同期待!

入世之际亦为入手最佳时机,值LOFT全新推出,为最前卫LOFT如下政策:

看房有礼,前来营销中心看房即可获赠礼品一份!悬赏令!8月15日前,成功购房,享意想不到的购房优惠!详情请咨询营销中心。

翠都国际,仅30席现房LOFT全城推售,席位有限,莫错过良机!

美家汇

如何看懂装修图纸

装修图纸是家居装修施工的基础,千万不要小看这一张小小的图纸,它掌握的可是你新居的“命脉”,家居的面积、测量、电线分布……无不是从这张图纸所指挥的!但是,对图纸感到困惑的朋友有很多,那么就有龙发的设计师为困惑的朋友们解答一下吧!主要图纸也就是装修过程中,主要装修环节的示意图,让业主和施工人员清楚设计者的构想。装修的主要图纸包括原始建筑测量图、平面布局图、天花吊顶布局图等。

1、原始建筑测量图

什么是原始建筑测量图呢?原始建筑测量图包括房间的具体开间尺寸、墙体厚度、层高、房间梁柱位置尺寸、门窗洞口的尺寸位置、各项管井(上下水、煤气管道、空调暖管、进户电源)的位置、功能、尺寸等项目,它是一切设计图纸的基础,如果一开始的测量图纸出现偏差,此后的设计图纸和施工都会因此出现误差,导致整个工程无法正常进行。因此,要重点把握原始建筑测量图!

2、装饰平面布局图

装饰平面布局图中具备的内容十分之多。其中应具备:墙体定位尺寸,有结构柱,门窗处应注明宽度尺寸;各区域名称要注全,如客厅、餐厅、休闲区等,房间名称要注全,如主卧、次卧、书房等;室内、外地面标高、墙体厚度应注明;如有楼梯,标明平面位置的安排、上下方向示意及梯级计算;门的开启方向;活动家具布置及盆景、雕塑、工艺品等的配置。

3、天花吊顶布置图

天花吊顶布置图是天花吊顶装修项目中最重要的图纸之一。它要求标明天花造型的尺寸定位、灯具位置及详图索引,并应标注天花底面相对于本层地面建筑面层的高度,同时还要注全各房间的名称。

龙发装饰 以质量取胜 做放心工程

地址:洗河路圣德大厦3楼(东门上)
电话:0537-2839777

兖州九州广场附近,商业旺铺,面积220左右平方,上下两层,房租5万元,联系人王老师:1322095775

炎热夏季如何避免装修对人体造成的伤害

炎热的天气让装修时室内的有害气体发生超常规挥发的情况,比如人造地板中的甲醛、油漆或者是胶中含有的苯系物、水泥和装饰石材里的氨气、混凝土防冻剂的氨气等等,都会因为气温的上升而加倍的出现,短时间的吸入也会让出现头晕、胸闷、恶心、呕吐等症状,严重的话还会致癌。

如何保护我们自己的身体健康,成为了摆在每一个人面前必须要去面对的严肃问题。到底应该怎么去避免室内装修后有害气体对身体的伤害呢?

一、加强室内外的通风。

无论人是否在室内,都应该把门窗尽量打开,通过引入新的空气把室内的有害气体排出,降低室内有害气体甲醛、苯系物、氨气和氮气的浓度,以达到的目的。

二、养殖花草。

有很多花草都室内空气都有“空气净化器”之称,而且在新家或者办公室内养殖花草还可以有赏析悦目的效果,比如前年木、吊兰、白掌、仙人掌、绿帝黄、芦荟等等,对于低浓度的异味和有害气体的确是有一定的作用,如果新装修的家中或者是办公室有严重刺鼻、辣眼睛等难闻刺激性气味,这些花草草草就无能为力了。

三、购买专业的空气净化器。

如果家里的空气污染真的很高,就不可以单单去靠通风,花草来解决问题了。除了可以找装修公司对家进行室内空气净化作业外,最好的办法就是借助高科技的空气净化器了。

金宇家居文化艺术博览交易城
JINYU HOUSEHOLD CULTURE&ART EXPO TRADE MALL

经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线:400-189-0537